# **Primacy 2 Simplex Expert Smart & Contactless**



Imprimante Primacy 2 Simplex Expert avec double encodeur, Elyctis Dual Smart Card pour les cartes à puce et un encodeur sans contact (chipset IDENTIV)

# **Descriptif**

Cette version simple face de l'imprimante de cartes Primacy 2 est adaptée à des productions en série car elle personnalise des cartes en un temps record : jusqu'à 280 cartes par heure en simple face et en couleur, grâce à un mode d'éjection des cartes par l'arrière permettant d'augmenter la vitesse d'impression. La grande capacité des chargeur et réceptacle de 100 cartes chacun offre une grande autonomie dans un espace très réduit et limite ainsi la fréquence de rechargements de cartes.

Une impression de qualité professionnelle avec Primacy 2 qui imprime vos cartes en haute résolution photographique et en bord à bord pour un rendu irréprochable, jusqu'à 300x600 ppp en couleur et jusqu'à 300x1200 ppp en monochrome.

L'imprimante Primacy s'adapte à vos besoins pour une utilisation en mode bureautique. La manipulation des cartes s'effectue sur l'avant de la machine assurant ainsi une rapidité d'exécution et un contrôle visuel de l'impression à tout instant pour des applications en mode guichet (bancaire, événements, magasins, etc.). Un modèle de l'imprimante équipée d'un réceptacle ouvert est disponible, afin de récupérer les cartes une à une et les remettre instantanément à vos clients ou visiteurs. L'écran tactile (en option) permet d'interagir en temps réel avec l'imprimante. Pour des applications qui requièrent un haut niveau de sécurité dans l'émission des cartes, un modèle est disponible sur demande spécifique avec un système de verrouillage électro-mécanique qui permet de sécuriser l'accès à l'imprimante.

La nouvelle version de l'imprimante offre la possibilité de réimprimer sur des cartes déjà imprimées.

## Caractéristiques techniques

Connectivité : USB & Ethernet

Encodeur : Encodeur double, carte à puce et sans contact Elyctis Dual Smart et Chipset IDENTIV, USB & Ethernet

Imprimante : Imprimante carte à puce et carte sans contact

Prix indicatif : 2 285,00 €
ou à partir de 51,98 € / mois grâce à nos offres de financement.

#### Tous les visuels









# Comparatif des modèles de la gamme Primacy 2 Simple Face

	Primacy 2 Simplex	Primacy 2 Simplex Expert Kineclipse	Primacy 2 Simplex Expert Lock	Primacy 2 Simplex Wi-Fi	Primacy 2 Simplex Expert Mag ISO	Primacy 2 Simplex Expert Smart	Primacy 2 Simplex Expert Contactless	Primacy 2 Simplex Expert Smart & Contactless		Primacy 2 Simplex Expert Smart & Contactless OMNIKEY	
Connectivité	USB & Ethernet	USB & Ethernet	USB & Ethernet	USB & Ethernet & WI-FI	USB & Ethernet	USB & Ethernet	USB & Ethernet	USB & Ethernet	USB & Ethernet	USB & Ethernet	USB & Ethernet
Encodeur	Sans encodeur	Sans encodeur	Sans encodeur	Sans encodeur	Encodeur de piste magnétique ISO Dual HiCo/LoCo 3-track, USB et Ethernet	Encodeur de puce Elyctis Smart, USB & Ethernet	Module d'encodage SpringCard Crazy Writer, USB et Ethernet	Encodeur double, carte à puce et sans contact Elyctis Dual Smart et Chipset IDENTIV, USB & Ethernet	Encodeur double carte NFC et sans contact Elatec TWN4 Legic et SpringCard Crazy Writer, USB & Ethernet	Encodeur double carte à puce et sans contact Omnikey 5121 , USB & Ethernet	Sans encodeur
Imprimante	Imprimante Expert sans option	Imprimante fonction Kineclipse	Imprimante avec système de verrouillage mécanique	Imprimante Expert sans option avec connexions Wi-Fi	Imprimante avec encodeur de piste magnétique	Imprimante carte à puce	Imprimante carte sans contact	Imprimante carte à puce et carte sans contact	Imprimante carte NFC et sans contact	Imprimante carte à puce et carte sans contact	Imprimante Expert sans option, avec scanner intégré
Prix	1 540,00 €	1 775,00 €	1 780,00 €	1 870,00 €	1 890,00 €	2 025,00 €	2 215,00 €	2 285,00 €	2 290,00 €	2 345,00 €	2 490,00 €

## A votre écoute

Par téléphone: 03 84 78 30 30 - Par fax: 03 84 78 30 78 - Par e-mail: contact@rbs-france.fr Nos technico-commerciaux régionaux sont à votre écoute du lundi au vendredi de 8h00 à 19h00.

À très bientôt sur notre site www.rbs-france.fr

